
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів              

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Луганського 

державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка 
  

20 березня 2025 року                                                                   м. Кропивницький 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області – Лугова Галина.  

Головний спеціаліст відділу сприяння роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Мараховська Світлана. 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Кіровоградській області – Давиденко 

Марина. 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

В ході до виїзного моніторингу було з’ясовано, що розпорядженням 

Кабінетом Міністрів України від 16 лютого 2022 № 1143-р «Про реорганізацію 

Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка» 

університет було приєднано до Донецького державного університету внутрішніх 

справ.  

Так, Донецький державний університет внутрішніх справ є 

правонаступником майна, прав та обов’язків Луганського державного 

університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка. Відповідно до реєстру 

суб'єктів освітньої діяльності навчальний заклад припинив свою діяльність. 

Отже, підстави для здійснення моніторингового візиту відсутні, оскільки 

освітні центри не функціонували у зазначеному закладі вищої освіти. 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України 

з прав людини у Кіровоградській області                                    Галина ЛУГОВА 

 

Головний спеціаліст відділу сприяння 

роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                          Світлана МАРАХОВСЬКА 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                        Марина ДАВИДЕНКО 


